



U ovom čoveku sjedinjena je srpstvo i tradicija. On je glasnogovornik ponosnog srpskog seljaka koji ni pred kim, i ni pred čim nije spuštao glavu. On je Dragiša Simić, predsednik Udruženja za očuvanje i negovanje srpske tradicije i običaja „Prela i posela“, i obučen u šumadijsku narodnu nošnju pronosi Srbijom istinu i poštenje, potkrepljenu istorijskim događajima, običajima i tradicijom. On je zdravničar iz Lazarevca, prvi u poslu kojim se bavi.

Nosi u glavi nebrojano mnogo stihova i nikada na binu ne izlazi sa papirom u ruci. Njegovo geslo je: „Omnia mea mecum porto“ – Sve svoje nosim sa sobom. Ponosan je na svoje besprekorno pamćenje, ali kroz razumevanje. Zdravica i beseda veli, ne mogu da se čitaju, jer onda ne mogu verodostojno da se iznesu. Radi to duže od 35 godina. Posvetio je ceo svoj život izvornom narodnom stvaralaštvu, danas se pojavljuje u ulozi organizatora brojnih manifestacije širom Srbije.

Sreli smo se na skadarlijskoj fešti „Šešir moj 2015“, održanoj 20. juna, posvećenoj našoj književnici i javnoj ličnosti Isidori Bjelici, velikoj ljubiteljki i znalcu kada je ovaj modni aksesuar u pitanju. I na ovoj, kao i na svim drugim manifestacijama diljem Srbije, gospodin Simić je govorio stihove, zdravice, i pevao pesme kojima se na pristojan i istorijski korektan način veliča srpski narod i njegovo delo.

-Ove godine u pripremi je jedna manifestacija, veoma važna, za srpski narod i njegovu istoriju, pod nazivom „Putevima srpske vojske“. Sva znamenita mesta u Srbiji, kroz koja se kretala srpska vojska u vreme Prvog svetskog rata 2015. godine, praćena veliki istorijskim časom i svečanom akademijom, te kulturno-umetničkim programom, u organizaciji Udruženja čuvara srpske tradicije i običaja, Srpskih domaćina i 15 drugih patriotskih udruženja, kao što su „Ćirilica“, „Opstanak“ (koja kao osnovni zadatak ima borbu protiv „bele kuge“ i ubrzano obnavljanje stanovništva), „Srpsko ognjište“ iz Kosovske Mitrovice, „Kraljev grad“ iz Kraljeva itd., i svi se rado odazivaju, a očekujemo i finansijsku podršku o ovoj priči - izjavio je tom prilikom gospodin Simić.

Po rečima našeg sagovornika njegova misija je da spasi srpsko selo, a time i Srbiju.

-Sela nam nestaju i to je naša velika nesreća jer, nema oporavka države Srbije ako se ne baci akcenat na njeno selo. Srpski seljak je i pre sto godina pevao: „Seljaci su pred Evropom branili slobode čast, mirno vojske širom sveta, pred opankom u počast“, što znači, da su naši ponosni pradedovi, u opancima i goli i bez oružja protiv moćne austrougarske i toliko drugih sila izašli kao pobednici, jer su pre svega branili svoja ognjišta - objašnjava Dragiša Simić.

Kakav je put oporavka Srbije: trnovit, spor, izvestan ili možda uzaludan?

-U svakom slučaju treba baciti akcenat na ovakva okupljanja, da se podsetimo ko smo i šta

smo. Da se ponosimo sa onim što jesmo i da ono što imamo ponudimo svetu. Takve nas svet i hoće, da budemo originalni, a ne da imitiramo neke tuđe kulture, jer kad tuđe kolo zaigra u vašem dvorištu, onda je svemu kraj. Ja sam i pored svega veliki optimista. Kako je vojvoda Mišić kad mu je vojnik gledao u kobilicu, kazao: „Pobedićemo, i u nemogućoj, bezizlaznoj situaciji!“ Treba nam ljubavi, optimizma i energije. A ja, bez obzira na svojih 66 godina, imam dovoljno i energije i snage - kaže gospodin Simić.

Iskreno, ono čime se on bavi i ne može bez talenta, ali i bez bogatog životnog iskustva. To prepoznaju svi iskreni ljudi i zovu ga da uveliča i oplemeni razne manifestacije. U poslednjih nedelju dana pozvan je na pet: u sredu 24. juna na Kosmaju učestvovao je na izboru za Mis Kosmaja, u petak, 26. juna na Čukarici u promociji knjige, u subotu je na „ličkom višeboju“ u Vojvodini, a u nedelju na Slavi „ Srpskih domaćina“. I bilo je da je u ulozi zdravičara, ili u ulozi organizatora, Dragiša Simić pronosi duh srpstva i pravičnosti.